Projekt NTUE 
 Zespół Szkół w Baborowie – Adam Ratuś

Scenariusz zajęć „Mój dom, moja okolica”
Grupa „Moja Szkoła”
Cele zajęć:

· Poznanie historii swojej szkoły,

· Rozwijanie pasji odkrywczych,

· Poznanie ciekawych sposobów spędzania czasu wolnego,

· Poznanie nowoczesnych środków  i urządzeń ICD i sposobów ich wykorzystania,

· Poszerzanie swojej wiedzy poprzez samokształcenie,
· Rozwijanie umiejętności pracy w grupie,

· Kształtowanie osobowości i cech charakteru w kategoriach: odpowiedzialność, systematyczność, punktualność i rzetelność,

· Uczenie się sposobów wizualizacji i prezentacji.

Przebieg zajęć:
· Przygotowanie uczniów do pracy metodą projektu – mini wykład.
- 2 x 45 min.
·  
Informacja przekazana uczniom w postaci mini wykładu powinna:
a) przybliżyć uczniom taką metodę pracy,

b) określić cele działania,

c) uczulić uczniów na przestrzeganie praw autorskich,

d) uzgodnić  terminy realizacji poszczególnych etapów jak i całości projektu, 

e) zapoznać uczniów z urządzeniami: dyktafon, dalmierz, krótkofalówka, lokalizator GPS, aparat fotograficzny, skaner,

f) wyjaśnić nowe pojęcia: projekt edukacyjny, narzędzia ICT, wizualizacja, kontrakt, prezentacja, czas wolny.
· Dobór uczniów do realizacji poszczególnych części projektu – ćwiczenia 
- 2 x 45 min.
· Celem ćwiczeń jest:

a) podział uczniów na grupy,

b) wybór części projektu, którą realizować będzie grupa,

c) określenie czasu wykonania zadania,
d) określenie spodziewanych efektów,

· Historia szkolnictwa w mieście Baborów – Ania D.; Dominika L.; Ola G.
Zadania do wykonania:

Poznanie historii początków szkolnictwa w Baborowie.

Zebranie zdjęć, wspomnień, artykułów, itp. na temat szkolnictwa po II wojnie światowej.
Opracowanie zdobytych materiałów w celu wykorzystania ich w prezentacji multimedialnej.

Przygotowanie sprawozdania w formie prezentacji.

· Historia szkół wiejskich w gminie Baborów – Ania K.; Klaudia M.; Aurelia K.; Justyna K.; Sandra Sz. 
Zadania do wykonania:

Zebranie informacji o szkołach wiejskich w gminie (zdjęcia aktualne budynków, lata działalności, nauczyciele).

Zebranie materiałów,  w postaci zdjęć, wspomnień, zapisów w kronikach,  związanych z działalnością szkół.
Opracowanie zdobytych materiałów.

Przygotowanie prezentacji o wiejskich szkołach w gminie Baborów.
Opracowanie mapy szkół w naszej gminie.

· Nasza Szkoła dziś i w przyszłości – Damian M.; Jakub S.; Paweł W.; Karol W.; Bartek B.; Filip T.; Tomek R.
Zadania do wykonania:

Pomiary obiektów szkolnych przy ul. Wiejskiej.

Pomiary działki szkolnej.

Przygotowanie dokumentacji fotograficznej budynków szkolnych.
Zebranie informacji na temat budowanego kompleksu boisk szkolnych.

Wykonanie makiety szkoły wraz z budowanym kompleksem boisk.

· Realizacja zaplanowanych zadań.



16 x 45 min.
· Cele zajęć:

a) główny – realizacja projektu,

b) dodatkowe 

- rozumienie roli pracy zespołowej,

- poznanie nowoczesnych urządzeń ICT,

- umiejętne spędzanie czasu wolnego,
- poznanie własnego hobby.

· Pomoce:

Dyktafon, dalmierz, skaner, lokalizator GPS, krótkofalówka, aparat fotograficzny, zestaw komputerowy, przybory do pisania i rysowania.

· Przebieg zajęć:

a) uczniowie wykonują swoje zadania,

b) biorą udział w konkursach organizowanych w ramach projektu,

c) uczestniczą w konsultacjach,

d) dokonują selekcji zgromadzonych materiałów,
e) opracowują sprawozdanie w formie prezentacji, 

f) wykonują makietę szkoły,
Umieszczanie przygotowanych zasobów na platformie ntue.

· Wycieczka rowerowa „ Śladami szkół wiejskich w naszej gminie”
8 x 45 min.

· Cele wycieczki:

a) wykonanie dokumentacji fotograficznej budynków po byłych szkołach,

b) wykorzystanie lokalizatora GPS,

c) opracowanie mapy szkół w naszej gminie,

d) integracja grupy,

· Trasa wycieczki.

Baborów – Dzielów – Raków – Tłustomosty – Księże Pole – Czerwonków – Boguchwałów – Babice – Sułków – Dziećmarów – Baborów.

· Prezentacja efektów działań.




 2 x 45 min.
· Celem zajęć jest prezentacja i ocena projektu.

· Przebieg zajęć:

a) ocena sprawozdania – prezentacji,
b) ocena wykonanej mapy szkół w naszej gminie,

c) ocena wykonania makiety,

d) ocena pracy w grupach,

e) samoocena,

f) określenie największych trudności, podczas wykonywania projektu,
g) sonda na temat, które z wykorzystywanych urządzeń ICT podobało ci się najbardziej?
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